

काराना का ह हराणा: हाटल व रस्टारट संचालका स पुलिस कामशरन न बढक कर दा जरुरा। हदायत

मॉल्स में स्क्रीनिंग शुरू, आप भी सजग रहें

Dainik Jagran



जासं, लुधियाना : कोरोना वायरस के खतरे को बढ़ने से रोकने के लिए पंजाब सरकार ने कड़े कदम उठाने शुरू कर दिए हैं। सरकारी आदेश पर जहां शनिवार को शिक्षण संस्थान बंद कर दिए गए वहीं मल्टी प्लैक्स, जिम और स्वीमिंग पूल भी अगले आदेशों तक रविवार से बंद रखने के आदेश दिए गए हैं।

इसी बीच शनिवार को सीपी राकेश अग्रवाल ने शहर के होटल, रेस्टोरेंट और ढाबा संचालकों से मीटिंग कर कोरोना वायरस से निपटने के लिए जरूरी प्रबंध करने को कहा। हालांकि अभी शहर में एक भी मरीज पॉजिटिव नहीं आया है, लेकिन प्रशासन इस मामले में कोई भी कोताही नहीं करना चाहता।

पूरा दिन यह चर्चा भी चलती रही कि होटल, रेस्टोरेंट भी बंद करने के आदेश हैं, बाद दोपहर पुलिस कमिश्नर राकेश अग्रवाल ने चार बजे होटल, रेस्टोरेंट और ढाबा संचालकों के साथ बैठक की और स्पष्ट किया कि मल्टी प्लैक्स, जिम और सिनेमा हॉल और स्वीमिंग पूल ही बंद होंगे, जबकि उन्हें सुरक्षा बरतनी होगी। इसी बीच शहर के कई मॉल्स ने स्क्रीनिंग भी शुरू कर दी है। मॉल में आने वाले हर व्यक्ति की स्क्रीनिंग की जा रही है। अगर कोई व्यक्ति बीमार मिलता है तो उसे मॉल में प्रवेश करने की आज्ञा नहीं दी जा रही।

शहर में 264 संदिग्ध मरीजों की जांच, एक भी पॉजिटिव नहीं: शहर में कोरोना वायरस के पीड़ितों को लेकर लगातार अफवाहें फैलाई जा रही हैं। इसके बाद जिला प्रशासन ने मेडिकल बुलेटिन जारी किया है। इसमें डिप्टी कमिश्नर प्रदीप अग्रवाल ने बताया कि अब तक एक भी पॉजिटिव मरीज नहीं आया है। उन्होंने कहा कि संदिग्धों की कॉन्सल्टिंग की जा रही है। मेडिकल बुलेटिन में बताया गया है कि जिले में कुल 264 मरीजों का निरीक्षण किया जा रहा है।

साहनेवाल एयरपोर्ट पर भी ह्वे स्क्रीनिंग

साहनेवाल डोमेस्टिक एयरपोर्ट से दिल्ली के लिए फ्लाइट चल रही है। यहां पर आने वाले यात्रियों की भी स्क्रीनिंग की जा रही है। अब तक यहां पर 148 यात्री पहुंचे हैं जिनकी स्क्रीनिंग की गई है। इनमें से किसी में भी कोरोना के लक्षण नहीं पाए गए।

खेल मेलों, प्रदर्शनी और जनसभा पर भी पाबंदी

डीसीपी हेडक्वार्टर अखिल चौधरी ने आदेश जारी कर शहर में होने वाले हर तरह के खेल आयोजन, जनसभा, सम्मेलन और प्रदर्शनियों पर पाबंदी लगा दी है। यह आदेश 13 मार्च से लेकर अगले आदेशों तक लागू रहेंगे।

रेस्टोरेंट, होटल एवं ढाबा संचालकों के लिए एडवाइजरी जारी

सीपी राकेश अग्रवाल ने बाद दोपहर सभी रेस्टोरेंट, होटल एवं ढाबा संचालकों से बैठक की है। सिगल विंडो के मीटिंग हॉल में हुई बैठक में एडवाइजरी जारी की गई है।

- काम करने वाले कर्मियों का नियमित चेकअप करवाएं।
- आने वाले ग्राहक पर भी नजर रखें।
- हो सके तो टेबलों पर सेनिटाइजर रखे जाएं।
- बुखरा चेक करने का यंत्र भी यहां पर रखें।
- कोरोना के लक्षणों संबंधी भी अपने कर्मचारियों को जानकारी दें।
- किसी भी ग्राहक में संक्रमण पाए जाते हैं तो इसकी सूचना तुरंत पुलिस के कंट्रोल रूम के नंबर 112 और मेडिकल शिकायत नंबर 104 पर तुरंत इसकी सूचना दें।



रेडीसेन ब्लू होटल में आनेवाले लोगों का टेंपरेचर चेक करने के बाद ही उन्हें अंदर आनेदिया जा रहा है। यहां पर आई युवती का टेंपरेचर चेक कसे हुए सिचयोरिटी गार्ड।

विदेश से आए दो यात्रियों की ह्वे स्क्रीनिंग

शनिवार को लुधियाना निवासी एक महिला और फिल्लौर निवासी एक व्यक्ति को सिविल अस्पताल के आइसोलेशन वार्ड में भर्ती करवाया गया है। महिला कनाडा से तो पुरुष

फ्रांस और पेरिस से घूमकर आया है, यहां पर उसकी स्क्रीनिंग की जा रही है। यहां से एक मरीज के भागने की अफवाहें फैलने के बाद वार्ड के बाहर पुलिस की तैनाती कर दी गई है।

सतलुज और लोधी क्लबों में बंद होंगे स्वीमिंग पूल

कोरोना वायरस के चलते सतलुज व लोधी क्लब के जिम व स्वीमिंग पूल आगामी आदेश तक बंद कर दिए गए हैं। क्लब प्रेसिडेंट डिप्टी कमिश्नर प्रदीप अग्रवाल ने दोनों क्लब के जनरल सेक्रेटरी को इस संबंधी आदेश जारी कर दिए हैं। इसकी पुष्टि सतलुज क्लब के जनरल सेक्रेटरी गुरिंदर सिंह कैरो ने की है। सूचना भी नोटिस बोर्ड पर लगा दी गई है। एसएमएस के जरिए भी सूचना मेंबर्स को भेजी जा रही है। लोधी क्लब जनरल सेक्रेटरी नितिन महाजन ने बताया कि क्लब प्रेसिडेंट के आदेश मिल गए हैं। इसकी सूचना मेंबर्स को भेजी जा रही है।

हॉस्टल में रहने वाले बच्चों को घर जाने के लिए कथ

खालसा कालेज फॉर वूमन सिविल लाइन में बारिश के कारण बच्चे पहले ही कम आए थे, जो विद्यार्थी कॉलेज पहुंचे भी उन्हें सरकार के आदेश बताकर लौटा दिया गया है।

विद्यार्थियों को छुट्टी, स्टाफ नहीं छोड़ सकता स्टेशन

शनिवार शहर के कॉलेजों में टीचिंग एवं नॉन-टीचिंग स्टाफ ही मौजूद रहा। इसी तरह पंजाब कृषि विश्वविद्यालय (पीएचयू) में सभी कक्षाएं 31 मार्च तक बंद कर दी गई हैं और टीचिंग व नॉन-टीचिंग स्टाफ को भी नहीं आने के लिए कहा है। हालांकि उन्हें स्टेशन नहीं छोड़ना होगा। शहर के स्कूलों में जिन बच्चों की परीक्षाएं थीं, वही विद्यार्थी ही उपस्थित रहे जबकि स्कूलों में छुट्टी रही। आर्य कॉलेज की प्रिंसिपल डॉ. सविता उप्पल के अनुसार विद्यार्थियों को वाट्सएप ग्रुपों में भी सूचित कर दिया गया था कि कॉलेज 31 मार्च तक बंद रहेंगे।

प्रिंसिपल डॉ मुक्ति गिल का कहना है कि हॉस्टल में रहने वाले बच्चों को भी अपने-अपने घर जाने के लिए कह दिया गया है। सभी को छुट्टियों संबंधी सूचित कर दिया गया है।

ह्वेरो इंडियन फुटबॉल लीग के मुक़ाबले 31 तक स्थगित

जासं, लुधियाना : हीरो इंडियन फुटबॉल लीग पर भी कोरोना वायरस का साया छा गया। अब इस लीग के तहत रविवार को पंजाब एफसी और आइजोल के बीच गुरु नानक स्टेडियम में मुक़ाबला खेला जाना था, लेकिन शनिवार की शाम ऑल इंडिया फुटबॉल फेडरेशन ने इसे स्थगित करने का फैसला लिया। अब 31 मार्च तक मैच नहीं होंगे। आइ लीग के लगभग 28 मुक़ाबले खेले जाने हैं।

अलर्ट पर जेल विभाग, हर नए कैदी की ह्वेगी स्क्रीनिंग

जासं, लुधियाना : कोरोना वायरस को लेकर जेल विभाग भी अलर्ट हो गया है। अब जेल में आने वाले हर नए कैदी की स्क्रीनिंग की जाएगी और चेकअप के बाद ही उसे जेल में ले जाया जाएगा। इस संबंधी गृह सचिव और डीजीपी की ओर से सभी जेल सुपरिंटेंडेंट के साथ बैठक में आदेश दिए गए हैं। कैदी को अलग से साबुन देने, बुखार होने पर तुरंत इलाज देने के साथ ही डॉक्टरों को भी सभी कैदियों पर नजर रखने को कहा गया है।

कोरोना वायरस के चलते शीतला माता का मेला रद्द

जासं, खन्ना : पंजाब सरकार द्वारा कोरोना वायरस फैलने के खतरे को देखते हुए खन्ना में 17 और 24 मार्च को लगने वाला शीतला माता का मेला रद्द कर दिया गया है। यह मेला माता रानी मंदिर और शिव शिवाला मंदिर जगत कॉलोनी में प्रत्येक वर्ष होले के बाद आने वाले दसरे मंगलवारों को आयोजित किया जाता है। माता रानी मंदिर प्रबंधक कमेटी के सदस्य जतिंदर देवगन और शिव शिवाला मंदिर कमेटी के उपाध्यक्ष निरिश मेहता ने यह जानकारी दी।

काल की तस्कल जो तांगफार्मा गिला

शातिर नौसरबात्त गिरफ्तार